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Módosító javaslat 1 

Módosítópont sorszáma: 1.
Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat érintett rendelkezése: Új 11. pont
Módosítás jellege: kiegészítés 

11. Felszólítjuk a kormányt, hogy szüntessen be Oroszországgal, különösen a Roszatommal
és  leányvállalataival  a  nukleáris  területen  folytatott  mindazon  együttműködést,  melynek
célja Magyarország területén új atomerőművi blokkok építése, illetve azokhoz kapcsolódó
beruházások megvalósítása.

Módosítópont sorszáma: 2.
Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat érintett rendelkezése: Új 12. pont
Módosítás jellege: kiegészítés 

12. Felhívjuk a kormányt, hogy haladéktalanul tiltsa be az orosz ellenőrzés alatt álló alapok
és bankok, például a Nemzetközi Beruházási Bank magyarországi működését.

Indokolás 

1. 

Az Európai Parlament múlt héten elfogadott állásfoglalása az Ukrajna elleni orosz agresszióról 46

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



 
pontban  fogalmazza  meg  a  tennivalókat,  melyet  pártállástól  függetlenül  minden  magyar  EP
képviselő támogatott és megszavazott.  Ezek közül Magyarország számára talán legfontosabb a 19.
pont,  mely  felhívás  gyakorlatilag  magyar  viszonylatban  a  Paks2  atomerőmű  projekt  leállítását
jelenti.  Mivel  a  kormánypártok által  benyújtott  politikai  nyilatkozatra  vonatkozó javaslat  Paks2
vonatkozásában  nem  tartalmaz  rendelkezést,  ezért  felszólítjuk  a  Kormányt,  hogy  az  Európai
Parlament  által  megfogalmazott  felhívásnak  úgy  tegyen  eleget,  hogy  szüntesse  be  a  Paks2
beruházás engedélyezési és megvalósítási eljárását.

Erkölcsileg sem tartjuk elfogadhatónak, hogy olyan építsen atomerőművet hazánkban, aki jelenleg
atomerőműveket támad rakétákkal, és lekapcsolja az adatszolgáltatásról a csernobili atomerőművet,
melynek következtében a nukleáris anyagok távoli megfigyelésére szolgáló rendszerek leállították
az adatátvitelt. Az ország áramellátása az elkövetkező tíz évben Paks2 nélkül is biztosított.

2. 

A  módosító  javaslat  az  Európai  Parlament  múlt  héten  elfogadott  állásfoglalásával  -  melyet
pártállástól függetlenül minden magyar EP képviselő támogatott és megszavazott - összhangban
arra  szólítja  fel  a  kormányt,  hogy  tiltsa  be  a  Nemzetközi  Beruházási  Bank  magyarországi
működését. Mostanra egyetlen EU-s tagállam sem részese az orosz kémbanknak. A többi V4-es
tagállamhoz hasonlóan, az Eu irányvonalával egyezően és nemzetbiztonsági okokból is szükséges
ezen lépés megtétele. Míg az Európai Unióban Orbán Viktor az, aki sokszor Putyin trójai falovaként
viselkedik, addig pénzügyekben a Nemzetközi Beruházási Bank jelenti Oroszország trójai falovát,
amitől sürgősen meg kell szabadulni.
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